
Corrections du lundi 27 avril

Problème : 
Le papa de Tom a 33 ans. Tom a le tiers de cet âge. Quel est  l'âge de Tom ?

Tom a 11 ans. 33 : 3 = 11  ou 3x11=33

Vocabulaire :  Les homonymes 
Caribou

ex 1 p 86
vers   verre
cour   cour
pousse   pouce
canes   cannes

ex 2 page 86
la mère   vers    mai     bon     soie    maître

Numération : Des fractions décimales aux nombres décimaux
voir feuille jointe

Calcul mental : Tu dois calculer selon le sens des flèches. Attention si tu te déplaces 
en sens inverse, le calcul est inversé aussi ! Commence avec le nombre 761.

781 801 821 841

751 771 791 811 831

741 761 781 801 821


